



OBČINA DRAVOGRAD

Trg 4. julija 7, 2370 Dravograd, tel.: +386 2 872 35 60, faks: +386 2 872 35 74
<http://www.dravograd.si>; e-mail: obcina@dravograd.si

Številka: 0313-0001/2018

Datum: 5.4.2019

ZAPISNIK ZBORA OBČANOV KS LIBELIČE,

ki je bil 6.3.2019, ob 18.00 uri, v prostorih Gasilskega doma Libeliče, Libeliče 5, 2372 Libeliče.

Na zboru je bilo navzočih 64 občanov – krajanov KS Libeliče, kot je razvidno iz priložene liste prisotnosti.

Na seji so bili navzoči še:

ga. Marijana Cigala, županja Občine Dravograd; g. Anton Preksavec, podžupan Občine Dravograd; ga. Dominika Knez, direktorica občinske uprave; mag. Marko Verčnik, vodja Referata za gospodarske dejavnosti in urejanje prostora.

Drugi prisotni:

Ga. Danica Ramšak, direktorica KKGZ Slovenj Gradec; ga. Renata Vajde, pravnica KKGZ Slovenj Gradec; g. Artur Švarc, Svet na kanalu A 24 ur; Urška Prosenjak, Koroške novice; ga. Urška Polanc, Večer, ga. Anka Švarc, občanka Občine Dravograd.

Zbor občanov KS Libeliče je po pooblastilu županje, številka 0313-0001/2018, z dne 5.3.2019 vodil podžupan, g. Anton Preksavec. Ga. Dominika Knez, direktorica OU Občine Dravograd je ugotavljala sklepčnost zbora in pisala zapisnik.

Za Zbor občanov v KS Libeliče je bil z vabili poslan naslednji dnevni red:

1. Imenovanje delovnega predsedstva zbora občanov;
2. Predstavitve Načrta razvojnih programov za obdobje 2019-2022;
3. Predstavitve projektov, ki potekajo na območju KS Libeliče.

Zbor občanov KS Libeliče se je pričel ob **18.00** uri.

K 1. točki: Imenovanje delovnega predsedstva zbora

Ga. Marijana Cigala, županja je v uvodu pozdravila vse prisotne in povedala, da je zbor občanov KS Libeliče sklepčen, saj je prisotnih 64 od 475 volivcev KS Libeliče, to je več kot 5% volivcev z območja občine, za katero je zbor sklican (2. odstavek 72. člena, Ur. list RS, št. 101/2013 UPB – 3 in 2/15).

Ga. Marijana Cigala, županja je prisotne seznanila, da bo po pooblastilu Zbor občanov KS Libeliče vodil g. Anton Preksavec, podžupan Občine Dravograd (1. odstavek 72.člena Statuta Občine Dravograd).

g. Anton Preksavec je pozdravil vse prisotne na zboru in dejal, da verjame v konstruktivno debato na zboru in upa, da se bo našel konsenz med veljavnim in mogočim proračunom.

K 2. točki:
Predstavitve NRP za obdobje 2019-2022

Marijana Cigala, županja je predstavila celoten proračun, podrobneje je opisala vire financiranja in poudarila, da je sredstev, ki jih občina dobi iz naslova povprečnine, za izvajanje zakonsko predpisanih nalog premalo za cca 1,9 MIO €. Občina mora za izvedbo teh nalog nameniti prihodek iz naslova NUSZ, koncesij in prodaj premoženja in s tem zmanjšati investicijski del, kar se odraža predvsem v Načrtu razvojnih programov. Poudarila je, da je v zadnjih štirih letih še občutno padel prispevek s strani države in DEM.

Zbrane je seznanila, da je bilo opravljeno že prvo branje predloga proračuna, ki so ga obravnavala vsa delovna telesa občinskega sveta in da je zaključena javna razprava o proračunu ter predvideno drugo branje predloga proračuna dne, 14.3.2019.

Podala je analizo vlaganj v KS Libeliče na investicijskem področju in tekočih zadevah v zadnjih trinajstih letih in podala višino zneskov za občane pri skupnih investicijah ter poudarila, da se zavedamo, da je potrebno občino enakomerno razvijati, zato sredstva za razvoj iščemo in poiščemo iz drugih virov.

G. Anton Preksavec je poudaril, da denar v proračunu ni nikoli zagotovljen, ampak samo planiran ter, da je proračun akt, ki ga predlaga županja, občinski svet, kot najvišji organ občine pa sprejema. Dejal je, da država občinam nalaga vse več nalog, sredstev za izvedbo le teh pa ne zagotavlja, saj za posameznega občana, na letni ravni, dobimo okoli 100,00 € manj sredstev, kot bi jih po zakonu pripadalo.

Povedal je, da je občinski svet v novem mandatu podprl nadaljevanje projekta izgradnje novega Zdravstvenega doma Dravograd skupaj z lekarno, da je v izvajanju projekt izgradnje novega vrtca v Šentjanžu, zaradi pomanjkanja kapacitet v Vrtcu Dravograd.

V letu 2018 smo zaradi vetroloma, hude zime in nato odjuge imeli hude finančne težave na postavkah urejanja cest, saj planirana sredstva za vzdrževanje niso zadoščala, ob zaključku starega mandata tudi ni bil sprejet Rebalans za uravnoteženje proračuna, zato so se obveznosti prenesle na proračun za 2019.

G. Pšeničnik je pozdravil krajanje in se zahvalil, da so se zboru udeležili v takem številu. Zahvalil se je tudi županji, da je zbor občanov sklical v roku 30 dni. V začetku je predlagal, da bi na dnevni red bilo potrebno dodati točko štiri »Razno ali pobude in predlogi občanov«. V zahtevi krajanov za sklic je bila zapisana pobuda za večnamensko dvorano, ki jo potrebujejo športniki, gasilci, kulturniki, krajanje ter otroci šole (34) in vrtca (30). Nujno je tudi nadaljevati z obnovo obzidja in ureditvijo cest v Libeličah. V proračunu bi bilo potrebno za zagotovitev varnosti pešcev, vključiti sredstva v višini 28.664,00€, za že izdelan projekt izgradnje pločnika in prehoda za pešce pri župnišču ob državni cesti. Dejal je, da se že od leta 2002 umika rekonstrukcija ceste Ajda - Trotov križ in da bo Občina Ravne svoj del do vrha izgradila v dveh letih, Občina Dravograd pa planira svoj del izvesti po letu 2022. V nadaljevanju je kronološko od leta 2014 naprej datumsko predstavil aktivnosti za projekt večnamenske dvorane v Libeličah.

Ga. Županja je odgovorila, da se odkup ni izvedel, ker devet občinskih svetnikov predlog Rebalansa na seji Občinskega sveta ni podprlo. Zaradi tega je občina konec leta 2018 imela velike težave s plačevanjem tekočih obveznosti in posledično se te težave odražale tudi v začetek leta 2019.

Ga. Danica Ramšak, direktorica KKGZ je povedala, da je KKGZ pripravljena prodati zemljišče v velikosti 2351m², po ceni 39.000,00 € in da so se pripravljene pogovarjati o zamiku roka plačila.

V razpravi na temo umestitve projekta večnamenske dvorane Libeliče v proračun so sodelovali naslednji krajanje KS Libeliče: ga. Hedvika Hudej, g. Miha Pšeničnik, ga. Andreja Kotnik, g. Branko Ferk, g. Rok Plešivčnik, g. Alojz

Plešivčnik, ga. Simona Jerčič Pšeničnik, g. Marko Prevolčič, g. Miran Pšeničnik, g. Miha Pšeničnik, ga. Saša Pšeničnik, ga. Erika Plešivčnik, ga. Rožej Marija, ga. Berta Jutršek, g. Hovnik Peter.
Razpravljalci so bili enotnega mnenja, da je izgradnja dvorane v Libeličah nujno potrebna in da je prioriteta zagotovitev sredstev za odkup zemljišč v proračunu.
Po daljši razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Zbor občanov KS Libeliče zahteva, da se v predlog Načrta razvojnih programov za leto 2020 vključijo sredstva za nakup zemljišč potrebnih za izgradnjo večnamenske dvorane Libeliče.

Navzočih 64 občanov KS Libeliče.

ZA je glasovalo 63 občanov.

PROTI je glasoval 1 občan.

Sklep je bil sprejet.

K 3. točki:

Predstavitve projektov, ki potekajo na območju KS Libeliče

Mag. Marko Verčnik je predstavil investicijski del NRP za KS Libeliče v obdobju od 2019 do 2022. Na področju cest je v štiriletnem obdobju predvidena ureditev ceste Lapuh – Libeliška gora, ceste Kleder – pokopališče Libeliče, LC Ajda – Trotov križ, za projekte predvideno 30.000,00€. V letošnjem letu bo izgrajen pločnika Libeliče - Gorče z javno razsvetljavo v skupni vrednosti 200.000,00€. V lanskem letu je bilo potrebno na ČN Libeliče zamenjati grablje za čiščenje grobih odpadkov, strošek zamenjave je bil 15.000,00€, v letošnjem letu je predvideno še poplačilo v višini 6.900,00€. Nadaljuje se sanacija južnega, spodnjega dela obzidja na pokopališču, za katerega imamo kulturno varstveno soglasje in izdelan projekt, v letu 2019 je predvideno plačilo projektne dokumentacije, izvedba v letu 2020, v višini 30.000,00€. Za Večnamensko dvorano Libeliče sta izdelana dva idejna projekta. Za prvi projekt, ki ga je izdelalo podjetje Fima d.o.o., je predvidena lokacija pri POŠ Libeliče z ocenjeno investicijsko vrednostjo 600.000,00 € in za drugega je predvidena lokacija pri Buču izdelovalca podjetja Arh deko d.o.o. z ocenjeno investicijsko vrednostjo 1.200.000,00€. Potrebna bo poglobljena razprava, kako investicijo izvesti in na kakšen način priti do zadostnih finančnih sredstev. Povedal je, da je v štiriletnem obdobju predvideno pridobiti izhodišča in projekte za dvorano Libeliče in verjame, da bodo v novi EU perspektivi namenjena sredstva za te namene v kolikor bo dokumentacija pripravljena, bo možna prijava in pridobitev sredstev sofinanciranja.

Zbor občanov je bil zaključen ob 20.00 uri.

Zapisala:
Dominika Knez, direktorica OU

Sejo vodil:
Anton PREKSAVEC,
podžupan Občine Dravograd